

情牵扶贫连姻缘 颍河源头笑声欢

本报讯 7月12日晚,“精准扶贫我来了——情牵西窑鹊桥会”在颍河之源——石道乡西窑村拉开帷幕,欢声笑语回荡在隐士湖畔小山村的夜空中。

此次活动由登封市委宣传部驻西窑村扶贫工作队牵头,联合周边赵庄、上沃、陈村、崔楼、老庄沟、木村等驻村工作队共同发起,以“情牵扶贫连姻缘、两情相约奔小康”为主题,以登封市戏曲下乡为载体,主动为周边贫困村单身男女牵线联姻,激发他们的生活热情和致富动力,在精准扶贫的道路上携手共创新家园、齐心协力奔小康。

活动现场,西窑村文化广场上始终被沸腾的激情包围,喝彩声、掌声此起彼伏,共吸引周边村庄近20人前



来报名。村民小陈感叹道,这样的姻缘扶贫他是第一次听说并参与。该活动将持续开展至8月28日(农历七月

初七)。
记者 袁建龙
登封时报 孙淑霞 文/图

速览 2017年汉语桥夏令营 20位坦桑尼亚营员相聚登封

本报讯 7月2日晚,2017年汉语桥坦桑尼亚初中学生夏令营在嵩山少林武术职业学院开幕。此次夏令营活动为期10天,共20位营员参加,在10天的夏令营活动中,营员参观少林寺,学习五步拳、功夫扇、太极,学员们兴趣高涨,学习效果显著。在活动中,中坦学生交流了学习经历,感受不同国家的教育模式,并加深了友谊,促进了中外民心相通。
登封时报 胡建邦

登封7所学校被命名为 “校园足球特色学校”

本报讯 日前,教育部网站公示2017年全国青少年校园足球特色学校和试点县(区)遴选结果名单,2017年拟认定并命名6832所中小学校为“全国青少年校园足球特色学校”,33个县(区)为“全国青少年校园足球试点(区)”。

经过严格考评、层层选拔,教育部拟认定郑州83所学校为“校园足球特色学校”,其中登封7所,分别为登封市第一高级中学、登封市送表矿区第三中心小学、登封市北区小学、登封市颍阳镇第二小学、登封市徐庄镇孙桥小学、登封市嵩阳中学和登封市唐庄镇第二小学。
登封时报 孙淑霞

走进黄土地探寻赤子初心 重温知青岁月溯源中国梦

长篇小说《日出大地》成为读者光照生命的“灵魂教材”

本报讯 近日,一部描写陕北知青生活的长篇小说《日出大地》发行面世,迅速点燃读者激情。一部并不鲜见的知青题材小说,何以成为人们探寻初心和溯源中国梦的“灵魂教材”呢?对此,作者李靖天给出的解释是:取材好。

《日出大地》讲述了40多年前北京知青钟国梦等人在陕北黄土高原插队的传奇经历,他们斗跳蚤、学方言、“过五关斩六将”……逐步融入黄土地、融

入人民群众,并在成长中带领当地百姓改造山川、建设家园,先后建起铁业社、缝纫社、小磨坊等便民试点,直至建起陕西省第一口沼气示范池,把光明和温暖送入黄土高原上的千家万户,让充满着爱国主义和革命理想主义情怀的“知青精神”光照大地……

这部作品一改过去知青小说的伤痕文学格调,用明朗温暖的笔调书写了北京知青在陕北黄土高原生产生活

的故事,导向积极、内容生动、情节感人、文风淳朴,是一部书写“知青精神”“知青灵魂”的好书,也是当前国内图书市场极其稀缺,具有强烈感染力、引领力和励志力的文学作品。

全国著名拳师、87岁高龄的刘宝山老人读过小说后落泪赞叹:“真实感人,震撼灵魂。这是一部能够照亮读者生命的灵魂教材。”

记者 袁建龙 通讯员 丁平

16名大学生志愿者到送表矿区第三小学支教 与孩子一起度过教与学的美好时光

本报讯 7月6日,“国际志愿者公益活动——校内大学生支教夏令营”在登封市送表矿区第三小学拉开序幕。来自“幸福微梦想”支教志愿者团队的16名大学生志愿者,将和孩子们一起度过教与学的美好时光。

当天上午,支教志愿者们坐上由“登封爱心协会”准备的爱心大巴车,向偏

远的山区小学驶去。该支教志愿者团队队长陈帅霖介绍,此次拉手支教活动将于7月29日结束,他们给孩子们带来的课程安排,不仅要带给孩子知识,更重要的是要给孩子们团结拼搏、奋发向上的精神启迪。

据了解,此次由北京某公司组织发起的支教活动,旨在让山区的孩子

能接触到来自其他省市的教育。“幸福微梦想”支教志愿者团队有来自法国、韩国、埃及、印度、越南、土耳其的海外志愿者,也有来自南京审计大学的国内志愿者,他们将为送表三小的孩子们带来与众不同的学习感受。

登封时报 高鹏敏 胡建邦
实习生 邢红丽

登封二幼 全体党员上党课

本报讯 近日,登封市直二幼开展了党支部书记上党课活动。此次党课的主题是:“不忘初心跟党走,做一名合格党员”。该园党支部书记、园长郑丽媛说,不忘初心,做合格党员,必须践行群众路线,始终保持一切为了人民的赤子之心。全体党员教师要时刻自重自省自警自励,清清白白做人、干干净净做事。
登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

商埠街小学 举行暑期社会实践活动

本报讯 “保护环境人人有责,我要做‘环保小卫士……’”7月9日,由登封市商埠街小学二五班自发组织的“人人争做环保小卫士”主题活动在嵩阳书院景区附近举行,来自该班的60余名学生及家长共同参加了活动。活动开始前,“小卫士”们在老师的带领下走进嵩阳书院,边捡拾垃圾边领略范仲淹、司马光、程颢等文人发奋图强的精神。随后,大家又一起走进嵩山步道沿线进行大扫除,沿途的纸屑等垃圾被清扫干净。
登封时报 刘少利

“童星”评选开始 有才你就来

2018年河南省少儿春晚节目海选在登封启动

本报讯 7月11日上午,“魅力中原·七彩少年”2018河南省少儿春节联欢晚会节目海选在登封举行启动仪式,来自省、登封市相关部门领导,艺术家,少儿文艺爱好者500多人参加启动仪式。

省少儿春晚执行导演、登封赛区负责人苏金兰说,省少儿春晚海选工作将分地区进行,登封赛区从启动仪

式当天开始报名,8月份开始初赛和决赛,年龄在5~15周岁的少儿,语言流畅,具有一定的表演天赋或文艺特长者均可报名。

据悉,登封赛区将评选出前3个优质节目,参加《2018河南省少儿春节联欢晚会——魅力中原·七彩少年》全省总评选,评选30个节目参加2018河南省少儿春节联欢晚会的演

出。在评选过程中,选出若干名“出彩小童星”“潜力小童星”“才艺小童星”“特色小童星”,参加影视机构集中培训,在百集成语故事片《少年志》中担任重要角色,以及《三国学院》《成语故事》中担任角色,并可进入河南省少儿春节联欢晚会、华语独立电影联盟的影视库。
登封时报 孙淑霞



高尚玉,女,身高110cm,体重19kg。于2011年5月21日在登封市中岳小区院后路上抱养一名女婴,请其父母看到后于养父母联系,联系电话:13633803181

遗失声明

●吴珊珊就业失业证丢失,证号4101000012001245,声明作废

遗失声明

●张阳阳出租车道路运输证,证号410185011028,不慎丢失,声明作废

●河南金勇木业有限公司营业执照副本,统一社会信用代码:91410185095541722G,不慎丢失,声明作废。